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市
で
は
、
１
月
４
日
か
ら
市
・
県
民
税
申
告
の
受
け
付
け
を
実
施
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
２

月　

日
（
木
）
か
ら
３
月　

日
（
水
）
ま
で
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
確
定
申
告
の
受

１６

１５

け
付
け
を
実
施
し
ま
す
。
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税
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給
与
か
ら
源
泉
徴
収
さ
れ
た

税
金
な
ど
が
、
年
間
所
得
金
額

か
ら
計
算
し
た
所
得
税
額
お
よ

び
復
興
特
別
所
得
税
額
よ
り
も

多
い
と
き
は
、
確
定
申
告
を
す

る
こ
と
で
、
納
め
過
ぎ
と
な
っ

て
い
る
所
得
税
お
よ
び
復
興
特

別
所
得
税
の
還
付
を
受
け
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。

　

大
和
税
務
署
、
市
役
所
２
階

市
民
税
課
、
各
出
張
所
で
配
布

す
る
確
定
申
告
書
（
国
税
庁
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ 
（w

w
w
.nta.go.

jp

）
か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
可
）

に
必
要
事
項
を
記
入
し
提
出
し

て
く
だ
さ
い
。

◆
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
確
認

　

平
成　

年
分
の
確
定
申
告
に

２８

は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
必
要
で

す
。
申
告
書
を
提
出
す
る
際
に

は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
お
よ
び
本

人
確
認
を
行
い
ま
す
の
で
、
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
の
分
か
る
も
の
お

よ
び
身
元
確
認
書
類
を
ご
用
意

く
だ
さ
い
。

大
和
税
務
署
で
の

大
和
税
務
署
で
の

確
定
申
告

　
　
　
　

確
定
申
告

　

平
成　

年
分
の
①
所
得
税
お

２８

よ
び
復
興
特
別
所
得
税
②
個
人

事
業
者
の
消
費
税
お
よ
び
地
方

消
費
税
③
贈
与
税
の
確
定
申
告

の
提
出
・
納
付
・
相
談
は
、
次

の
通
り
で
す
（
相
続
税
の
相
談

は
受
け
付
け
ま
せ
ん
）
。

○
と　

き　

２
月　

日
（
木
）

１６

〜
①
③
３
月　

日
（
水
）
②

１５

２
月　

日（
木
）〜　

日（
金
）

１６

３１

午
前
８
時　

分
〜
午
後
５
時

３０

（
相
談
は
午
後
９
時
か
ら
。

土
曜
・
日
曜
日
、
祝
・
休
日

を
除
く
）

　

※
２
月　

日
・　

日
い
ず
れ

１９

２６

も
日
曜
日
は
確
定
申
告
の
提

出
・
相
談
を
受
け
付
け
ま
す
。

○
と
こ
ろ　

大
和
税
務
署

○
問
い
合
わ
せ
先　

大
和
税
務

署　

1
０
４
６
（
２
６
２
）

９
４
１
１

市
役
所
で
の

市
役
所
で
の確

定
申
告

　
　
　
　

確
定
申
告

　

平
成　

年
分
の
所
得
税
お
よ

２８

び
復
興
特
別
所
得
税
の
確
定
申

告
の
提
出
は
、次
の
通
り
で
す
。

○
と　

き　

２
月　

日
（
木
）

１６

〜
３
月　

日
（
水
）
午
前
８

１５

時　

分
〜
午
後
５
時　

分（
土

３０

１５

曜
・
日
曜
日
、
祝
・
休
日
を

除
く
）

○
と
こ
ろ　

市
役
所
５
階
５－

１
会
議
室

市
役
所
で
の

市
役
所
で
の

確
定
申
告
相
談

　
　

確
定
申
告
相
談

　

事
前
予
約
制
の
確
定
申
告
相

談
を
実
施
し
ま
す
。詳
し
く
は
、

本
紙
平
成　

年
１
月　

日
号
を

２９

１５

ご
覧
に
な
る
か
、
担
当
へ
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

○
と　

き　

２
月　

日
（
木
）

１６

〜
３
月　

日
（
水
）
▽
第
一

１５

部
＝
午
前
９
時
〜　

時　

分

１０

１５

▽
第
二
部
＝
午
前　

時　

分

１０

１５

〜　

時　

分
▽
第
三
部
＝
午

１１

３０

後
１
時
〜
２
時　

分
▽
第
四

１５

部
＝
午
後
２
時　

分
〜
３
時

１５

　

分
（
土
曜
・
日
曜
日
、祝
・

３０休
日
を
除
く
）

○
と
こ
ろ　

市
役
所
５
階
５－

１
会
議
室

○
定　

員　

１
日
１
２
０
人

○
持
ち
物　

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の

分
か
る
も
の
、
身
元
確
認
書

類
、
源
泉
徴
収
票
、
各
種
控

除
証
明
書
、
医
療
費
の
領
収

書
・
銀
行
口
座
番
号
（
本
人

名
義
）
が
分
か
る
も
の
、
印

な
ど

○
予
約
方
法　

２
月
３
日（
金
）

〜
３
月　

日
（
水
）
午
前
９

１５

時　

分
〜
午
後
３
時　

分（
土

３０

３０

曜
・
日
曜
日
、
祝
・
休
日
を

除
く
）
に
予
約
専
用
ダ
イ
ヤ

ル
1
０
４
６
（
２
５
２
）
８

８
３
０
へ

郵
送
で
の
確
定
申
告

郵
送
で
の
確
定
申
告

　

封
筒
に
、
差
出
人
（
申
告
す

る
方
）
の
住
所
・
氏
名
を
明
記

し
、
〒
２
４
２－

８
５
６
７
大

和
市
中
央
５－

　

－

　

大
和
税

１４

２２

務
署
宛
て
に
郵
送
し
て
く
だ
さ

い
。
確
定
申
告
書
な
ど
の「
控
」

に
税
務
署
の
受
付
印
が
必
要
な

場
合
は
、
切
手
を
貼
り
返
信
先

（
確
定
申
告
書
に
記
入
し
た
住

所
と
氏
名
）
を
記
入
し
た
返
信

用
封
筒
を
同
封
し
て
く
だ
さ
い
。 

な
お
、
通
信
日
付（
消
印
日
付
）

が
提
出
日
と
な
り
ま
す
。

電
子
申
告

電
子
申
告

「

　
　

「
ｅｅ－－

Ｔ
ａ
ｘ

Ｔ
ａ
ｘ
」」

　

自
宅
の
パ
ソ
コ
ン
な
ど
を
利

用
し
て
ｅ－

Ｔ
ａ
ｘ
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
（http://w

w
w
.e ‐tax.n

ta.go.jp/

）
か
ら
電
子
申
告
が

で
き
ま
す
。

　

ｅ－

Ｔ
ａ
ｘ
の
利
用
に
は
、

Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド
リ
ー
ダ
ラ
イ
タ
の

他
、
電
子
証
明
書
が
必
要
と
な

る
の
で
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー

ド
を
使
用
す
る
か
、
市
役
所
１

階
戸
籍
住
民
課
で
「
公
的
個
人

認
証
サ
ー
ビ
ス
」
に
基
づ
く
電

子
証
明
書
（
３
年
間
有
効
）
を

取
得
し
て
く
だ
さ
い
。

　

詳
し
く
は
、
ｅ－

Ｔ
ａ
ｘ
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　

分
に
市
役
所
２
階
市
民
税
課

１５（　

番
窓
口
）
へ
。

１０
◆
郵
送
の
場
合

　

〒
２
５
２－

８
５
６
６
座
間

市
役
所
市
民
税
課
宛
て
に
郵
送
。

　

前
年
の
状
況
か
ら
市
・
県
民

税
の
申
告
が
必
要
と
思
わ
れ
る

方
に
は
、
１
月
中
旬
に
市
・
県

民
税
の
申
告
書
を
郵
送
し
て
い

ま
す
。申
告
書
が
届
い
た
方
は
、

収
入
の
有
無
に
か
か
わ
ら
ず
提

出
し
て
く
だ
さ
い
。

　

申
告
を
し
な
い
と
、
国
民
健

康
保
険
税
や
幼
稚
園
・
高
等
学

校
授
業
料
負
担
な
ど
が
軽
減
さ

れ
な
か
っ
た
り
、
児
童
扶
養
手

当
な
ど
が
受
給
で
き
な
か
っ
た

り
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

な
お
、
所
得
税
お
よ
び
復
興

特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
書
を

提
出
す
る
場
合
は
、
申
告
書
の

提
出
が
不
要
で
す
。

　

次
に
該
当
す
る
方
で
申
告
書

が
届
か
な
い
方
は
、
市
役
所
２

階
市
民
税
課
ま
た
は
各
出
張
所

で
申
告
書
を
受
け
取
っ
て
く
だ

さ
い
。

市
・
県
民
税
の

市
・
県
民
税
の

申
告
が
必
要
な
方

　

申
告
が
必
要
な
方

　●
 

給
与
以
外
に
不
動
産
・
配
当
・

雑
所
得
な
ど
の
各
種
所
得
が
あ

り
、
所
得
税
が
か
か
ら
な
い
方

　●
 

勤
務
先
か
ら
座
間
市
に
給
与

支
払
報
告
書
の
提
出
が
な
い
給

与
所
得
者

　●
 

給
与
所
得
以
外
の
所
得
合
計

額
が　

万
円
以
下
の
給
与
所
得

２０

者　●
 

「
公
的
年
金
等
」
の
収
入
金

額
が
４
０
０
万
円
以
下
で
、「
公

的
年
金
等
」
以
外
に　

万
円
以

２０

下
の
所
得
（
農
業
・
不
動
産
・

一
時
所
得
な
ど
）
が
あ
る
方

　●
 

２
カ
所
以
上
か
ら
給
与
の
支

払
い
を
受
け
て
お
り
、
確
定
申

告
の
必
要
が
な
い
方

　●
 

前
年
に
退
職
し
、
再
就
職
し

て
お
ら
ず
、
確
定
申
告
を
し
て

い
な
い
方

　●
 

雑
損
（
火
災
、
盗
難
な
ど
）、

医
療
費
、
生
命
保
険
料
な
ど
の

控
除
を
受
け
る
方

　●
 

前
年
に
収
入
が
な
く
、
税
法

上
の
扶
養
親
族
（
年
齢
に
関
係

な
く
年
間
の
所
得
が　

万
円
以

３８

下
）
に
な
っ
て
い
な
い
方

　●
 

市
外
在
住
者
の
扶
養
親
族
で

前
年
に
収
入
が
な
い
方

　●
 

国
民
健
康
保
険
に
加
入
す
る

前
年
に
収
入
が
な
い
方

市
・
県
民
税
の

市
・
県
民
税
の

申
告
方
法

　
　
　
　

申
告
方
法

必必
要要
なな
もも
のの

　●
 

申
告
書
と
印
（
認
め
印
可
）

　●
 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー（
個
人
番
号
）

の
分
か
る
も
の
（
マ
イ
ナ
ン
バ

ー
カ
ー
ド（
個
人
番
号
カ
ー
ド
）

の
写
し
な
ど
）
、
身
元
確
認
書

類（
運
転
免
許
証
の
写
し
な
ど
）

　●
 

収
入
を
証
明
す
る
書
類
（
源

泉
徴
収
票
、
収
支
内
訳
書
、
支

払
調
書
な
ど
）

　●
 

生
命
・
地
震
保
険
料
な
ど
の

控
除
を
受
け
る
場
合
は
そ
の
控

除
証
明
書

　●
 

社
会
保
険
料
（
国
民
健
康
保

険
税
な
ど
）の
支
払
領
収
書（
国

民
年
金
保
険
料
は
控
除
証
明
書
） 

な
ど

　●
 

障
害
者
控
除
を
受
け
る
場
合

は
身
体
障
害
者
・
療
育
手
帳
な

ど
提提
出出
方方
法法

◆
持
参
の
場
合

　

午
前
８
時　

分
〜
午
後
５
時

３０

忘
れ
ず
に「
市
・
県
民
税
の
申
告
」

忘
れ
ず
に「
市
・
県
民
税
の
申
告
」

「
所
得
税
な
ど
の
確
定
申
告
」

「
所
得
税
な
ど
の
確
定
申
告
」
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別別別別別別別別別別別
所所所所所所所所所所所
得得得得得得得得得得得
税税税税税税税税税税税
ののののののののののの

確確確確確確確確確確確
定定定定定定定定定定定
申申申申申申申申申申申
告告告告告告告告告告告

市市市市市市市市市市市
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告告告告告告告告告告告

至　海老名駅 至　横浜駅 至　横浜駅 

至　藤沢駅 

至　相模大野駅 

大
和
税
務
署

○
住　

所　

〒
２
４
２－

８
５
６
７
大
和
市
中
央
５－

　

－

　
１４

２２

○
電　

話　

1
０
４
６
（
２
６
２
）
９
４
１
１

※
車
で
の
来
署
は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。


